DigiTouch T-2 86
Потенциальный поставщик в технической спецификации  при отсутствии национальных и межгосударственных стандартов должен указать описание функциональных, технических, качественных и эксплуатационных характеристик предлагаемых товаров, в том числе с указанием на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, патенты, полезные модели, наименование места происхождения товара и наименование производителя, и иные характеристики по формам согласно приложению 3 к настоящей КД для товаров;
[bookmark: _GoBack]Потенциальный поставщик в заявке на участие в конкурсе должен предоставить копии писем от производителей или их официальных представителей (дилеров или дистрибьюторов) на право поставки предлагаемого оборудования с указанием технических характеристик;
Интерактивная панель с защитным антибликовым стеклом, Диагональ не менее 86, но не более 90 дюймов по диагонали; Разрешение интерактивной панели не менее UHD 3840 х 2160 пикселей; Размер пикселя должен быть не более 0,372 мм по горизонтали и не более 0,372 мм по вертикали; Контрастность не менее 10 000:1; Угол обзора не менее 178 градусов по горизонтали; Яркость интерактивной панели должна быть не менее 530, но не более 570 кд/м2; Время отклика не более 6 м/с; Вес интерактивной панели не должен превышать 80 кг (без упаковки); Размер активной  области не менее 1 895 х 1 065 мм, В интерактивной панели должны быть встроенные динамики не более 2 шт, Интерактивные динамики должны располагаться на лицевой стороне интерактивной панели, в нижней части экрана; суммарная мощность динамиков должна быть не менее 30 Вт; Технология распознавания касаний не хуже инфракрасной технологии; Количество касаний интерактивной панели должно быть не менее 20;  Разрешение распознавания касаний не менее 32768 по горизонтали, и не менее 32768 по вертикали; Метод ввода должен позволять использовать: пальцы, маркеры, или любой другой не прозрачный предмет; Встроенный ПК: встроенный компьютер должен быть на мобильной ОС Android 8.0; Оперативная память встроенного ПК должна быть не менее 4 Гб; Встроенная память не менее 32 Гб, Мобильный процессор встроенного ПК: Mali G51 x 1.5GHz, ядро с поддержкой не менее 32 битных расчетов, и не менее 64 битных расчетов; поддержка до 1 Тбайт ОЗУ класса (от LPDDR3 до DDR4); Поддержка видео форматов: MPEG1，MPEG2，MPEG4，H.264，RM，RMVB，AV;   Возможность обновления ПО: по USB; Интерактивная панель должна поддерживать энергосберегающий режим; Интерактивная панель должна поддерживать функцию записи без наличия ПК; Интерактивная панель должна поддерживать функцию сенсорного контекстного меню; Интерактивная панель должна поддерживать технологию беспроводной сети; технологию E-Share (Screen sharing - зеркалирование экрана с мобильных устройств),  Интерактивная панель должна поддерживать функцию автоматической идентификации сигнала; Интерфейсы подключения фронтальной части панели не менее: 2-х USB 3.0, 1 x USB Touch, 1 x HDMI. На боковой части панели не менее: 1 x USB 2.0, 1 x USB 3.0, 1 x стол карты TF, 1 x DP, 1 x USB Touch для VGA/DP,  1 x порт RS-232, 1 x USB Touch, 2 x HDMI, 1 x SPDIF, 1 x RJ-45 Out, 1 x RS-45 In, 1 x VGA In, 1 x Audio In, 1 x YPBPR In, 1 x AV In, 1 x HDMI Out.
